

Реконструкцию лица древнего человека найденного в Сибири представили в Иркутске

Иркутскими археологами вблизи современной реки Нижняя Джилинда (Витимское плоскогорье) было обнаружено погребение древнего человека.

Предполагается, что джилиндилец жил около 8 тысяч лет назад. Это одно из самых древних погребений в Северной Азии. Определили, что человек был мужчиной лет 35-40, монголоидного южного типа. А также, что он был мастером-изготовителем керамики.

По черепу найденного человека удалось полностью реконструировать его лицо. По словам заведующего лабораторией археологии при гуманитарно-эстетическом факультете педагогического института ИГУ Евгения Инешина подобная пластическая реконструкция была проведена впервые. Для этого материалы были отправлены в Москву, где использовались самые современные технологии и 3D-печать.



Также в погребении многие признаки указывали на то, что джилиндилец умер в результате каннибализма. На костях были найдены надрезы от ножа. А также канал, по которому соединяется центральная и периферийная нервная система, у этого человека был раздроблен. Вероятно это сделали его соплеменники для того, чтобы добыть и употребить в пищу костное вещество.

По словам археологов, случай каннибализма - уникален. Это не было ритуальным явлением, а вероятно, результатом экстремальной жизни - голода.

Тем ни менее джилиндилец был похоронен со всеми почестями. Вместе с ним лежали костяной кинжал, ножи, наконечники стрел, скрепки, тёсла, рыболовный крючок. То есть похоронили его с тем, что ему могло пригодиться при жизни.



Следующим этапом работы станет выделение ДНК древнего человека и тогда можно будет восстановить подробности его образа жизни, определить его потомков и понять, откуда он пришел.

Результат пластической реконструкции презентовали в Иркутске 18 мая в Педагогическом институте ИГУ на международной научной конференции «Народы России, Сибири и стран Востока: история и современность».

Посвящена она была 85-летию Бориса Дмитриевича Пака – заслуженного деятеля науки РФ, основателя Центра Азиатских исследований в Иркутске.

В конференции приняли участие ведущие научные сотрудники института, а также представители генерального консульства Кореи в Иркутске.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: iFox © Babr24.com НАУКА И ТЕХНИКА, ИРКУТСК 👁 4855 20.05.2016, 19:47 📌 1108

URL: <https://babr24.com/?ADE=145150> Bytes: 2749 / 2283 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)